11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCYy/IbTanuer: 22.11.2004 23:04:58

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 24.11.2004 21:00:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6424/answer/6425




YBaxaemneii AHfiperi! BaMm Hago moKa3aThCsa YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEIbCTBA AJ1 HETOCPEACTBEHHOT O
ocMmoTpa. Hu B KoeM ciiydae He BBIOABIMBAUTE 3TOT MPHIIIUK, MOXKHO 3aHECTH UHPEKIUIO U
CIIoco0CTBOBATH €€ pacnpocTpaHeHuo. OT MOJIOBOM XKU3HU JIy4Ille BO3IepkKaThcs. He 3aTaruBaiite
BU3UT K YPOJIOTY.



